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10
月
26
日
、
海
田
町
成
本
か
ら
安
芸
区
中
野

の
ほ
こ
と
り
広
場
ま
で
の
瀬
野
川
河
川
敷
ウ

オ
ー
キ
ン
グ
コ
ー
ス
の
完
成
を
記
念
し
て
、
広

島
市
と
共
同
で
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
大
会
を
開
催
。

５
８
３
人
の
参
加
者
が
気
持
ち
い
い
汗
を
流
し

ま
し
た
。

　
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
後
に
は
、
４
０
０
メ
ー
ト
ル

ハ
ー
ド
ル
日
本
記
録
保
持
者
で
広
島
市
出
身
の

世
界
陸
上
銅
メ
ダ
リ
ス
ト
為
末
大
さ
ん
に
よ
る

記
念
講
演
会
を
開
催
し
、
５
２
６
人
が
参
加
。

陸
上
選
手
時
代
に
経
験
し
た
成
功
と
挫
折
。
そ

れ
ら
を
活
か
し
た
新
た
な
挑
戦
。
当
時
の
陸
上

大
会
の
映
像
を
交
え
な
が
ら
、
楽
し
く
お
話
い

た
だ
き
ま
し
た
。

まちの話題
拡　大　版

583人が参加！
瀬野川健康ウオーキング2013を開催

元陸上選手の為末大さんの講演会を開催

夢を持ち、夢を語ることのできる
児童生徒の育成をめざして

２　通学している学校の満足な点・不満な点（保護者の方）
校
種
順
位

学校の満足な点 学校の不満な点
項　　　目 割合 項　　　目 割合

小
学
校

1 体力を向上させる指導 45％ 設備 ･施設 29％
2 豊かな心を育てる指導 44％ 一人ひとりに応じた指導 24％
3 学力の定着 42％ いじめ ･不登校 ･暴力行為への指導 14％

中
学
校

1 学力の定着 38％ 学力の定着 26％
2 豊かな心を育てる指導 31％ 設備 ･施設 24％
3 体力を向上させる指導 30％ 一人ひとりに応じた指導 21％

３　海田町の小・中学校に望むこと（地域の方）
順
位

海田町小・中学校に望むこと
項　　　目 割合

１ 豊かな心を育てる指導 74％
２ いじめ ･不登校 ･暴力行為への指導 51％
３ 教職員と児童 ･生徒 ･保護者との信頼関係 49％
４ 学力の定着 40％
５ 体力を向上させる指導 28％

４　海田町教育委員会が特に力を入れるべき施策
順
位

施　　　策
項　　　目

１ 道徳教育
２ 学力の定着
３ いじめ・不登校・暴力行為への指導
４ 英語教育・グローバル社会に生きる力
５ 少人数指導

ご協力ありがとうございました。

　海田町教育委員会では、今後の海田町教育の将来像を描き、これを実現する取組の方向や戦略を
示すための新たな海田町教育総合計画『夢未来ビジョン』を本年度末に策定する予定です。そこで、
何を学校教育の重点施策として行うべきかについて地域 ･保護者の皆さんにアンケートを実施しま
した。
　今後、海田町の教育がよりよい方向に進むよう、皆さんからいただいた貴重なご意見をもとに、
新たな海田町教育総合計画『夢未来ビジョン』を策定してまいります。

１　学校満足度

学校教育課　☎823−9216　蕭823−9256

地域・保護者の
皆様方から学校教育に
ついて、ご意見を
いただきました。

小学校の保護者（1,417人） 中学校の保護者（619人） 地域の方（359人）

満足
している
31％

どちらかといえば満足
60％

やや不満
８％

不満１％

満足している
22％

どちらかといえば満足
63％

やや不満
14％

不満１％ 満足している
８％

どちらかと
いえば満足
36％

やや不満
17％不満４％

わからない
35％


